
 

解答用紙                 平成 27年 10 月 6 日 

科目 会計･経済･投資理論 
受験番号 

公益社団法人日本年金数理人会 

 

問題１ 

番  号 （１） （２） 

解  答 ③ ① ② ③ 

番  号 （３） （４） 

解  答 ① ④ ③ ④ 

番  号 （５）  

解  答 ④  

 

問題２ 

番  号 ○または誤番号 誤りの場合の正しい文言(○の場合はブランク) 

(１) ① 有価証券届出書 

(２) ④ 資本主理論 

(３) ③ 純資産 

(４) ④ 繰越商品勘定 

(５) ④ 4 分の 1 

  



 

解答用紙                 平成 27年 10 月 6 日 

科目 会計･経済･投資理論 
受験番号 

公益社団法人日本年金数理人会 

 

問題３ 

番  号 ① ② 

解  答 誘導法 逆粉飾 

番  号 ③ ④ 

解  答 事業用資産 現金同等物 

番  号 ⑤ ⑥ 

解  答 延払基準 標準原価計算 

番  号 ⑦ ⑧ 

解  答 オペレーティング 創立費 

番  号 ⑨ ⑩ 

解  答 ポイント引当金 株式分割 

 

問題４ 

番  号 ① ② 

解  答 24,000 12,000 

番  号 ③ ④ 

解  答 15,000 15,000 

番  号 ⑤ ⑥ 

解  答 140 100 

番  号 ⑦ ⑧ 

解  答 440 390 

番  号 ⑨ ⑩ 

解  答 440 360 

  



 

解答用紙                 平成 27年 10 月 6 日 

科目 会計･経済･投資理論 
受験番号 

公益社団法人日本年金数理人会 

 

問題５ 

番  号 ① ② 

解  答 固定費用 機会費用 

番  号 ③ ④ 

解  答 囚人のディレンマ 優越 

番  号 ⑤ ⑥ 

解  答 コミットメント 限界消費性向 

番  号 ⑦ ⑧ 

解  答 欲求の二重 イールドカーブ 

番  号 ⑨ ⑩ 

解  答 経済成長率 価格差別 

 

問題６ 

番  号 (１) （２） 

解  答 ② ① ② 

番  号 （３） （４） 

解  答 ② ① ② 

番  号 （５）  

解  答 ×  

  



 

解答用紙                 平成 27年 10 月 6 日 

科目 会計･経済･投資理論 
受験番号 

公益社団法人日本年金数理人会 

 

問題７ 

番  号 (１) （２） 

解  答 ⑨ ① 

番  号 （３） （４） 

解  答 ⑧ ④ 

番  号 （５）  

解  答 ⑦  

 

問題８ 

番  号 (１) （２） 

解  答 （α＋λ）Ⅾ 2,300 

番  号 （３） （４） 

解  答 1.20       (倍) 3,450 

番  号 （５）  

解  答 1.15  

  



 

解答用紙                 平成 27年 10 月 6 日 

科目 会計･経済･投資理論 
受験番号 

公益社団法人日本年金数理人会 

 

問題９ 

番  号 (１) (２) (３) 

解  答 ｅ ｅ-1/2 0.25 

番  号 (４) (５) 

解  答 1 735 

 

問題１０ 

番  号 (１) (２) 株式Ｘ (２) 社債Ｙ 

解  答 0.0024 20    (％) 42    (％) 

番  号 (３) 期待収益率 (３) 標準偏差 

解  答 3.64    (％) 5.14    (％) 

 

問題１１ 

番  号 (１) (２)  (３) 

解  答 20.8    (％) 0.16 0.7 

番  号 (４)  (５)  

解  答 0.9 66.7    (％) 

 

問題１２ 

番  号 (１) (２)  (３) 

解  答 0.355    (円) 0.387 0.50    (％) 

番  号 (４)  (５)  

解  答 2.100    (円) 0.705    (円) 

  



 

解答用紙                 平成 27年 10 月 6 日 

科目 会計･経済･投資理論 
受験番号 

公益社団法人日本年金数理人会 

 

問題１３ 

番  号 (１) (２) (３) 

解  答 297    (円) 210    (円) 20,200    (円) 

番  号 (４) (５)【オプション戦略】 (５)【戦略の名称】 

解  答 ③ ③ Ⅰ 

 

問題１４ 

番  号 (１) (２) (３) 

解  答 98.68    (円) 1.951 5.729 

番  号 (４) (５) 

解  答 90.46    (円) 4.2    (％) 

 

問題１５ 

番  号 (１)① (１)② (１)③ 

解  答 クリーン・サープラス ＲＯＥ サステイナブル 

番  号 (２) (３) 

解  答 500    (円) 1,000    (円) 

 

問題１６ 

番  号 ① ② 

解  答 最終清算指数（ＳＱ） ベーシス・スワップ 

番  号 ③ ④ 

解  答 クレジット・デフォルト・スワップ インプライド・ボラティリティ 

番  号 ⑤ 

解  答 ノックアウト・オプション 

 


